

TERMÍN: 14. júna 2019

NÁZOV MATERIÁLU: Can Money Buy EU Love?

TYP VÝSTUPU*1: analýza

AUTOR(I): Jan Fidrmuc, Martin Hulényi, Cigdem Borke Tunali

ANALYTICKÝ ÚTVAR, REZORT: ISA, ÚV SR

RECENZNÝ FORMÁT*2: 2

RECENZENT: Brian Fabo (NBS)

PRIPOMIENKY:

Pripomienka sa vzťahuje k (strana, odsek):	Text pripomienky*3	Odôvodnenie pripomienky	Vysporiadanie sa s pripomienkou*4
4	Druhý odsek popisuje postoje strán vo voľbách v roku 2018. Pre kontext by však možno malo zmysel opísať aj postoje strán v kampani k Brexitu	Obzvlášť zmienka o lavírovaní oboch hlavných strán by priniesla čitateľovi pridanú hodnotu, pretože by priblížila komplexitu rozhodovania voličov v referende.	Akceptovaná Toto je veľmi dobrá pripomienka. Pridali sme stručný popis postojov hlavných strán pred referendum (poznámka pod čiarou č. 5, str. 4).
8	Bolo by možné do modelu pridať aj vekovú štruktúru populácie?	Veková dimenzia má prominentnú rolu v interpretáciách výsledkov referenda. Získať vekovú štruktúru jednotlivých regiónov by nemal byť zvlášť problém.	Neakceptovaná Viaceré predošlých analýz poukázalo na rozdiely v preferenciách mladých a starých voličov. Pridaná hodnota toho, ak by sme do empirického modelu pridali vekovú štruktúru, by bola preto nízka. Navyše, náš článok bol medzitým akceptovaný na publikáciu v European Journal of Political Economy bez ďalších zmien, nie je možné, aby sme teraz zásadnejším

1 Podľa parametrov analytických výstupov opísaných v materiáli Recenzný postup.

2 Podľa materiálu Recenzný postup.

3 Do tabuľky značiť pripomienky zásadného metodologického a obsahového charakteru (nie štylistické či gramatické opravy).

4 Pripomienka bola akceptovaná / pripomienka nebola akceptovaná a zdôvodnenie/ pripomienka bola čiastočne akceptovaná a zdôvodnenie.

			spôsobom empirický model.	menili
--	--	--	------------------------------	--------

CELKOVÉ HODNOTENIE: Práca je na vysokej úrovni, navyše už publikovaná v odbornom časopise. Rád preto odporúčam jej schválenie.

SCHVÁLIŤ^{*5}:

- odporúčam
 neodporúčam



podpis recenzenta

Súhlasím* s uvedením svojho mena ako mena recenzenta v recenzovanej publikácii:

- ÁNO
 NIE

Súhlasím* so zverejnením tohto pripomienkovacieho hárka:

- ÁNO
 NIE

⁵ Hodiace sa označte krížikom.